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Sjednica Općinskog Vijeća.
Zakletva gg. Dr. Smolčića i Dr. M. Iljadice. - Programatski govor novog načelnika. - 

Odobrena kupnja knće Matiazzi.
U siijeđu u sali Sokolskog Druš

tva održana je sjednica općinskog 
vijeća pod predsjedanjem novog 
načelnika g. Dr Smolčića. Sjednici 
je prisustvovalo 26 općinskih vije
ćnika, a primjećen je lijep broj 
slušateljstva.

Tačno u 10 sati načelnik g. Dr. 
Smolčić otvara sjednicu prestavlja- 
jući i pozdravljajući prestavnika 
upravne vlasti savjetnika g. Stipa- 
novića.

Nakon toga izvršena je zakletva 
novog načelnika i prisjednika g. Dr. 
Mile Iljadice, koju su položili pred 
sreskim načelnikom g. Stipanovićem.

Poslije položene zakletve gr Dr. 
Smolčić održao je svoj programat
ski govor za kojeg se može reći da 
je stvaran i da sadrži u sebi| jasne 
ekonomske koncepcije, koje će no
vog načelnika voditi u njegovu radu 
na riješavanju naših komunalnih 
problema.

Među ostalim g. Dr. Smolčić je 
rekao; ,

„Zamišljen sam i zabrinut radi 
položaja u kom se nalazi naša op
ćina i radi odgovornosti koju sam 
primio preuzimajući mjesto općin
skog načelnika. Grad i građanstvo 
očekuje rad na novim korisnim 
smjernicama, jer raditi po starom 
kalupu bila bi šteta i neoprostivi 
grijeh. Novi život i novi smjer zah- 
tjevaju nove puteve.

Svjestan sam teškoće koja nas 
čeka u našem radu, jer je svaki 
posao oteščan krizom. Radi toga 
potrebna je puna koncentracija sna
ga; potrebna je suradnja sviju op- 
ćinara; sviju staleža, ako mislimo 
uspjeti.

Problema u našoj općini ; u našoj 
komunalnoj politici ima mnogo, 
dapače i previče, ali moram ista
knuti da ću uložiti svu snagu i 
volju da se otpočne sa njihovim 
riješavanjem.

Naša je općina seoska i za to 
su većina tih problema seoska pi
tanja. Ova moja riječ nije dekla
macija, već iskrena izjava i ja ću 
svim silama nastojati da ta seljačka 
pitanja krenu sa mrtve tačke, jer i 
blagostanje grada je vezano neraz- 
druživom vezom sa blagostanjem 

okolice, koja njemu gravitila.
Ta seoska i težačka pitanja načet 

će se ako počnemo stvarno raditi 
na organizaciji produkcije našeg 
sela. Samostalne seoske ekonomije 
usljeđ primitivnog obrađivanja, di
jeljenja, lošeg izbora kultura, kao i 
usljed krize u kojoj se nalazimo, 
svakim danom se pokazuju neko- 
risnijim i za to njihov proizvodni 
kapacitet svakim danom opada. 
Radi toga uložiću sve sile da do
đe do stvaranja i produktnih, kao 
i konzumnih spojenih gazdinstva 
a to će biti moguće stvaranjem 
jakih i zdravih zadruga. Dosa
dašnji neuspjesi na zadružnom po
lju slažit će nam kao memento da 
se kanimo nesavjesnog i površnog 
rada, koji nosi štetu. Jer ja smatram 
da dobar i razvijen zadružni život 
mora biti i baza cijele općinske 
ekonomije.

Tim istim putem starat će mo 
se da se ti produkti što bolje pla
siraju.

Važno je pitanje : produkcija i 
plasiranje vina.

Napredne zapadne zemlje koje 
imaju >rlo organiziranu produkciju 
vina muku muče, jer je jedan dobar 
dio vinskih tržišta otpao. Za našu 
zemlju to pitanje je mnogo teže, 
jer mi nemamo organiziranu proiz
vodnju, tako da vrlo teško izdrža
vamo konkurentnu borbu.

Radi toga uložit ću sve sile da 
u našem gradu dođe do izgradnje 
velike zadružne konobe koja bi 
najveći dio našeg vina primila, pre
parirala ga za konkurentna tržišta 
i na taj način bi naši vinogradari 
imali puta i načina da svoje vino 
što bolje i rentabilnije utrže.

Stoji do nas i našeg razumjevanja 
da ovaj program provedemo. Op
ćina će nositi iniciativu, a nadam 
se da će nas u ovom radu i vlada 
pomoći.

Još su tri stvari koje treba naše 
selo: škole vodu i puteve. Na tom 
će općinska uprava raditi svim si
lama. A mogu ovdje istaknuti, da 
će se škola u Bilicam i Boraji do
vršiti tako da će sa novom škol
skom godinom početi obuka."

Dalje g. Dr. Smolčić je rekao da 

u građu treba izvršiti one radove 
koji čekaju na bezodvlačno riješenje. 
A time će Šibenik krenuti napred- 
ku. Iz ekonomskih razloga: i opći
ne i privrednika općina će svim 
silama podupirati industriju. Ra
deći u tom pravcu općina će sa 
električnom energijom koju joj La 
Dalmatienne daje po ugovoru upo- 
trebiti za energiju za rad postojećih 
i novih industrija. U tom pogledu 
već su poduzeti potrebiti koraci. 
Morat će se osim toga udovoljiti i 
drugim potrebama grada. U prvom 
redu trebat će sagraditi nove škole 
i općinski dom te popraviti gradske 
ulice. Namjera je općinske uprave, 
da te zgrade (škole i općinski dom) 
sagradi na velikom kompleksu ze
mljišta od Poljane Kralja Petra do 
crkve sv. Frane, koje pripada ši
benskoj općini. Na taj način ovaj 
centralni dio grada dobio bi vrlo 
lijep, moderan i reprezentativan iz
gled. Konačno će se morati dovršiti 
gradski vodovod i sagraditi novi 
rezervoar na Šubićevcu.

Pošto za ove velike, projektirane 
radove nisu ni izdaleka dovoljni 
redoviti općinski prihodi, to će op
ćinska uprava nastojati da dobije 
jedan veliki investicioni zajam. Ti
me u vezi općinska uprava uputila 
je već molbu Državnoj Hipotekar- 
noj Banci za' sklapanje zajma u 
iznosu od 12 do 15 milijona dinara. 
Taj zajam bi se imao dobiti u tri 
godišaje rate po 4 milijona dinara. 
Ne bude li pak dostajao ovaj iznos 
cd 12 milijona dinara za sve spo
menute radove, općinska uprava će 
poduzeti akciju za sklapanje još 
jednog velikog zajma. Podloga za 
taj drugi 'zajam bila bi godišnja, 
državna subvencija od 600.000 di
nara, koju će država davati šiben
skoj općini kroz 50 godina, nado- 
knadjujući time manjak u općin
skom budgetu, Koji je nastao uslijed 
toga, što društvo ,La Dalmatienne“ 
više ne plaća općini propisane tak
se na uvoz i izvoz svoje robe.

Poslije toga pozabavio se je g. 
Dr. Smolčić općinskim financijama, 
koje nisu nimalo ružičaste. Izdatci 
su se dosta povećali, dok su primici 
smanjili. Tako su prihodi općinskih 

daća u aprilu ove godine iznosili 
samo 96.600 dinara, dok su u isto 
vrijeme pr. god. iznosili 140.000 
Dinara. 1 baš da se ovo slabo pi
tanje općinskih finansija sanira, be
zuvjetno je potrebne da se sklopi 
jedan veći zajam. Sa zadovoljstvom 
je istakao, da su se općinski dugo
vi umanjili, jer je ministarslvo so
cijalne politike odustalo od daljnjeg 
traženja bolničkih dugova šibenske
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trgovina 

željeznom robom i bojama 
— ŠIBENIK - 

(ulica Nove Crkve)

Od 1. ožujka snizio sam cijene 
svim predmetima u mojoj gvo- 
žđarskoj radnji. - Prodajem uz 
bilo koji konkurencu.

Također sam snizio cijene i 
bojama.

Kupite pravu garantiranu 
boju, koja ne gubi svoj sjaj 
ni od sunca, ni od kiše. U- 
vjerite se o vrsnoći i cijenama 

općine, koji su iznosili preko 2 mi
lijona dinara.

Ovaj svoj veliki govor završio je 
novi gradonačelnik pozivom na sve 
gradjane, da zajedničkim silama 
porade za napredak svoga grada. 
„Ја ću sve svoje snage uložiti, za
vršio je Dr. Smolčić, da ovaj pro
gram potpuno izvršim. Nego za 
ovako općežan rad potrebna je su
radnja svih gradjana. Dosadašnje 
medjusebne mržnje i svadje moraju 
da nestanu. I ako vidim, da mi pri 
izvodjenju rađa na korist grada i 
općine stoje na putu lične svadje 
a mbicije i interesi pojedinaca, ja 
ću nastojati da ih svakako uklonim. 
Neka nitko ne smatra ovo kaoprijet- 
nju već iskrenu volju, da radim na 
tome, da se prodiči ovaj starodrevni 
hrvatski grad, koji će isto tako zna
ti da razvije ljubav za jugojsloven- 
sku misao, za koju ću do smrti 
raditi. Budimo svi svijesni toga, da
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nitko neće izdati tradiciju ovog hr- 
vatskng grada, ako se bude ispu
njavao program velike Jugoslavije i 
pozivljem Vas, da svi skupa klikne- 
mo: Živio Kralj Aleksandar!”

Svi vijećnici i građjani ustali su 
na noge i popratili klicanjem ove 
posljednje riječi Dra. Smolčića.

Poslije ovoga prešlo se je na 
dnevni red. Najprije je uzeto u 
pretres pitanje kupnje kuće Jacinta 
Mattiazzi-a za stanove carinskih či
novnika i sresko poglavarstvo. Po
slije objašnjenja o ovoj stvari sa 
strane načelnika i jedne primjedbe 
sa strane vijećnika Dr. Miloša Ška
rice, vijeće je sa 19 prema 7 gla 
sova donijelo je zaključak, da se 
odobrava kupnja, spomenute zgrade 
i da se istodobno ovlašćuje općin
ska uprava, da u ovu svrhu sklopi 
kod kaldrmarinskog Fonda zajam 
u iznosu od 2,700.000 D. koji će 
se amortizirati kroz 20 godina go
dišnjim anuitetom od 290.000 din.

Jtfaša mladost.
Iako sa priličnim zakašnjenjem, 

želimo ipak danas da progovorimo 
nešto o našoj mladosti. Mladost 
uvijek zaslužuje naročitu pažnju i 
nju netreba samo koriti već i bo
driti. ne samo kuditi, već, ako je 
za pohvalu, i pohvaliti. Nama je 
bilo žao, što naše novine, pa ni 
mjesne, nijesu svratile svoju paž
nju našoj mladosti prigodom nji
hove zabave od 5. aprila, već su 
radi nekog incidenta uzele pasivno 
držanje! Ne marimo istraživati samu 
upadicu, ali ne želimo da srdžba 
Ahilova padne na nedužne glave. 
Istražimo krivnju, kaznimo krivca, 
al mladost odvojimo i brižljivo ču
vajmo.

Učenici realne i velike gimnazije 
šibenske priredili su pred mjesec 
dana u grad, kazalištu akademiju

Iza toga izvršen je jednoglasno 
izbor mjesnih školskih odbora za 
Šibenik, Rogoznicu, Zaton, Primo- 
Sten, Široke, Krapanj, Zablaće, Man- 
da’.inu i Konjevrate. Općinsko vije
će imenovalo je zatim jednoglasno 
stalnim općinskim lijećnikom g. Dra. 
Krešimira Trlaju, koji je i dosada 
s požrtvovnošću vršio tu dužnost u 
svojstvu privremenog općinskog li
ječnika. Isto tako bili su jednogla
sno izabrani stalnim općinskim či
novnicima gdjica Marija Kitarović 
i g. Spiro Čičmir Vestić. Nadalje je 
vijeće odobrilo mjesečnu subvenciju 
Gradskoj Glazbi u iznosu od ЗрОО 
Dinara. Konačno su riješavani razni 
utoci te molbe za ustup općinskog 
zemljišta i za prijem u zavičajnu 
vezu općine. Medju ostalim je ri- 
ešeno, da se »Društvu za saobraćaj 
putnika” ustupi zemljište na obali 
kod kuće g. Bogića u svrhu podi- 
gnuća kioska za putnički ured.

Sjednica je bila zaključena u 
12-30 sati.

u korist svojih siromašnih drugova
Stvar vrlo pohvalna, odava ple

menitost, a plemenitost budi nade 
u dobro. I dok ovaj fakat sa te 
dvije riječi uivrdjujemo, hoćemo da 
utvrdimo još jedan ne manje važan 
fakat: konstatujemo, naime, sa sr
cem punim radosti i gradjanskog 
zadovoljstva da, osim onih koji po
svećuju mnogo svog zlatnog vremena 
jačanju ruku i nogu, imamo i vri
jedne mladosti obojega spola, keja 
posvećuje dragocjeno vrijeme svog 
proljeća odgoju duše i srca, jača
nju pameti i razvijanju prirodnih 
darovitosti i sklonosti u pravcu, 
gdje im one neće uzaludno sagor- 
jeti, ili u letargiji umrtviti.

Ispovjedamo otvoreno: Za nas 
gradjane starije generacije, koji 
srno bili već zahvaćeni razočaiaojem 

nad budućnošću naše mladosti, bio 
je peti Aprila danom radosnog za
dovoljstva, jer nam je pružio do
kaz da zbilja imamo jedan priličan 
percenat prave zlatne mladosti, ko
ja posvećuje svoje mlade dane ja
čanju odlika uma i srca te da ne
ćemo biti ogudjeni i ograničeni na 
posjedovanje generacija jakih samo 
ruku i fulbalskih nogu.

Ovoj pravoj zlatnoj mladosti kli- 
čemo: evala! Tim putem smjelo 
naprijed! Smjelo i svijesno — pre
gaocu Bog daje mahove. Ali i — 
savjesno.

Nećemo da hvalimo danas izved
bu naše mladosti; kasno je sad> 
ali joj svakako dovikujemo: podješ 
li napred tim putem, željna samo 
napretka, a ne slave ni koristi, ne
ćeš se imati postiditi pred ijednim 
društvom, koje nas stoji toliko i 
toliko zlatnog novca, koji bi se 
mogao korisnije upotrebiti, da nije 
ispraznih želja i ludih ambicija ljud
skih.

Relativno uzevši, zborovi su bili 
prilično izjednačeni, skladni, disci
plinirani dinamički i ritmički i tem
pom. Mali orhestar nam je pružio 
dokaz silne volje a i dovoljne spre
me. Nas interesuje više ona jaka 
volja i organizatorska autodiscipli- 
novanost. Mladost je postavila sebi 
zadatak i izvršila ga lijepo, obve
selivši sve prisutne. U našim srcima 
odjekivale su riječi: hvala vam, 
djeco naša vrijedna! Uprite! Izgra- 
djujte se! Sad je doba. Dajte do
movini gradjane koji vrijede na 
kulturnoj pijaci velikog svijeta.

Diletanti, opet, odnijeli su odu
ševljeni aplauz slušateljstva. Zaslu
žili su ga potpuno. Samo treba da 
dalje uče, usavršavaju se, da nebu- 
du nikad zadovoljni sobom. Nek 
streme dalje i više; nek slušaju 
pametnu riječ starijih, obraćajući 
pozornost više opaskama i ispra
vljenima nego hvalama i laskanjima

ртт
iz centra domaće industri
je, Osijeka, dobijete uz 
konkurentne cijene kod : 

Stjepan Karković
ŠIBENIK

nesavjesnih izrabljivača, pak ako 
još zadugo nebudu moći nam dati 
ni „Revizora" ni Kralja Lira i sli
čno, nek nam opet, bez talambasa 
bez bubnja i svirala, dodju sa Dja- 
kom prosjakom, Publika će opet 
njihova Nalisa i druga mu i ostale 
slušati sa nasladom i sa zadovolj
stvom da, po mladosti, nijesmo u 
svijetu zadnji, da zora puca.....

Samo nek nedadu da im se istok 
naoblači neradom.

Mladosli vrijedna, radi i uči, uči 
i radi! Smjelo i srčano recite sebi 
jaki: hoćemo! Volja zna sve po
krenuti i pomaknuti.

Profesorski Zbor nek nebude škrt 
strpljivošću u brizi za odgojem do
bre mladosti, ako želi vidjeti plo
dove svog rada, na kojem mu se 
može da čestita i ovog puta, a na
pose g. zborovodji.

Zborovodja nek nepusti s oka 
mladoga kapelnika (nazivljemo ga 
tako od dragosti i šale) i ' njegovu 
kapelu vrijednu.

Prijatelj aktivne mladosti.

ШЕ Ш1Ш
Trgovina manufakturnom robom J

Veliki izbor platna za 
rublje, sefira, oxlorda, 

trikotaža i t. d.
uz najumjerenije cijene.

PODLISTAK

Koncerat ,,Kola“
Koncerat društva „KOLA" ima 

se sutra dati Sudeći po vježbama 
koncerat će ispasti lijepo i publika 
će sigurno biti zadovoljna koliko 
izvedbom, toliko samim programom. 
Dapače naročito programom, jer 
ovog puta „Kolo" dolazi pred šib. 
publiku potpuno, sa narodnim stva
rima, sa pjesmama i napjevima 
proizašlim iz duše narodne, a obra- 
djenim po našim vrijednim mlađim 
kompozitorima. Ovakav način pri- 
redjivanja koncerata nam se osobito 
svidja, jer je to, ili bi bar imalo 
biti, prava zadaća naših nacionalnih 
društava, da goje, da šire našu na
rodnu pjesmu i da pretakaju iz jed
nog kraja karakteristične napjeve 
u drugi kraj, e da se i tako narod
na duša opet izjednači, kao što je 
davno, davno bila, a koja se je tu- 
djim uplivom razjedinila dotle, da 

{ su napjevi čisto narodni jednog kra

ja bili primani u drugom kraju sa 
porugom i sprdnjom kao nešta ne- 
l’jepa, prostačkoga, negospođskoga 
iako je iz tih slatkih melankonićnih 
napjeva izbijala neobična ljepota 
stila, osjećaja i nenadmašive poe
zije. Jačina i obilnost osjećaja i po
ezije naše pjesme zna biti takva i 
tolika, da slušaoca potpuno osvoji 
raspoloži, prenoseći svoje nastroje- 
nje, svoj štimung u dušu slušateljevu. 
Slušatelj postane poetički nujan i 
melankoničan ili opet bećarski ve
seo i neobuzdano ekspanzivan, ka
kova je već pjesma.

Uprav je ovakav program spre
manog koncerta „Ко1а.“ Trebalo bi 
mislimo, malne, o svakoj pjesmi 
prije izvedbe dati publici jedno krat
ko stručnjačko tumačenje, da pu
blika bolje razumi, kad ju se upo
zori na karakteristične osebujnosti 
pjesme i napjeva, obzirom na rije
či. Riječi su izazvale napjev i na
pjev je usko spojen sa riječi. To 
se može najbolje vidjeti kao nešto 
silno karakteristično baš n. pr u 
pjesmi „Prodje momče kroz selo," 
kad mlada djevojka, koja je prvi 
put vidjela momka po srcu svom 

gdje prolazi selom, trče k majci, 
doziva ju, kličući iza svega glasa : 
„vide majko mlad momak, vide maj
ko momčeta!" To je jedan tako 
zanosan poklič, da ljepšega u ni
kakvoj pjesmi, ni umjetnoj ni na
rodnoj, nijesmo čuli. Dok djevojka 
po svoj prilici u zanosu grli majku, 
dotle momče ide selom dalje i ne
staje ga. To je potpuno prikazano 
u pjesmi čistom narodnom plastikom

Navodimo samo ovu pjesmu, jer 
bi bilo dugo govoriti o svakoj, jer 
svaka imade karakteristične svoje 
osebujnosti. Tako i pjesma „АГ 
su lijepe karlovačke seke," pak 
„Čuješ dušo," „Puhnul je," te naša 
stara šibenska „Da mi je znati Bo
že moj." Naglasujemo ovdje da su 
sve pjesme u programu iz raznih 
krajeva naše domovine.

Isto tako veliku osebujnost na
rodne poezije pokazuju dvije pje
smice na prvi pogled nezamjetljive 
i kao nevine, a u sebi tako lijepe. 
To su ,Ni mi volja već na svetu 
živeti," a pogotovo „Pij mila pij!" 
Narodna duša tu je vrlo plastički 
originalna, a obradba pogođena 
vješto. Opet dolazimo na nešto što 

može samo narodna poezija da 
stvori, a to je pjesma sačinjena iz 
tri obredne pjesme pod imenom 
„Poslenička," gdje religijozna duša 
narodna i baš seljaka, radnika polj
skog, vapi Boga snažnim ritmom 
neodoljivog zanosa jedne molitve 
da mu Bog oplodi zemlju vinom 
pšenicom i t. d. Upozoravamo op
ćinstvo, na snagu narodne poezije 
a tako i obradbe u ovoj pjesmi.

Kako smo vidjeli koncerat završ 
šava sa jednom pjesmom, koje je 
napjev već u nas prilično poznat, 
to je „Sevdah lole" (Studena me 
kiša bije), vrlo lijepog i ganutljivog 
napjeva, puna onog melankoničnog 
veselja, koji baš karakterizuje naše 
narodne pjesme, te sa „Moreni" od 
Matza. To je jedna vrlo lijepa i 
uspjela himna moru, jake obradbe 
orkanski snažna i energična, koju 
bi trebalo da pjevaju stotine jakih 
glasova.

Izrazujemo unapred našu harnest 
„Kolu" želeći mu uspjeh. A nadamo 
se, da će šibenska publika, koja 
još odavna ima puni smisao za 
gajenje pjesme posjetiti koncerat 
„Kola* što brojnije.
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Vijesti iz grada i okolice.
Načelnik Ministarstva 

Poljoprivrede n Šibeniku
Ovih dana boravio je u našem 

gradu načelnik Ministarstva Poljo
privrede g. Dr. Bogoslav Ljevačić. 
On se interesirao za veterinarske 
prilike, a pregledao je i klaonicu.

Nismo mogli doznati kakve je 
utiske ponio o svojoj inspekciji.

Sokolska akademija. U gradskom 
kazalištu priredilo je Sokolsko Dru
štvo 3. ov. mj. u subotu svečanu 
akademiju u spomen narodnih he
roja Petra Zrinjskoga i Krste Fran- 
kopana. Program akademije imao 
je vanredan uspjeh koliko dio sa 
vježbama, toliko i prikaz IX. slike 
tragedije „Zrinjski" od Tita Stroz
zi a. Posjet akademije nije bio 
zadovoljavajući.

Pred skupštinom Društva za 
promet stranaca. Dolaskom novog 
predsjednika društva načelnika g. 
Dr. Smolčića uspjelo je nakon pola 
godine sazvati sjednicu uprave „Put
nika“ na kojoj je zaključeno da se 
18. ovog mjeseca sazove godišnja 
skupština društva, koja nije bila 
sazivana sa pune četiri godine. Kroz 
te četiri godine broj članova dru
štva za promet stranaca opao je od 
180 na 30. Sama ta činjenica ipože 
da nam pokaže, da „Putnik* nije 
razvio onu djelatnost, koja se sa 
pravom cd njega očekivala. Sa tom 
nedjelatnošću vezan je i čitav niz 
raznih propusta, koji su negativno 
uticali na promet stranaca u našem 
građu. A sada kad se saziva glavna 
skupština društva nadamo se da će 
se uzroci i razlozi tih propusta de
taljno ispitati, i na temelju starog 
iskustva početi sa novim ozbiljnim 
i korisnim radom po naš grad.

Na toj glavnoj skupštini birat će 
se i nova uprava „Putnika." Pri 
tome se mora paziti, da ta uprava 
bude sastavljena od homogenih 
elemenata, u prvom redu u ličnim 
odnosima među pojedincima, a dru
go, da svi oni koji budu birani u 
novu upravu imaju smisla za po-, 
ziiivan smišljen i ustrajan rad, koj1 
se danas zahtjeva u svim pravcima 
ljudskog djelovanja.

Ako se krene tim putem vjerujemo 
da će društvo za promet stranaca 
do druge godišnje skupštine napra
viti toliko, da će moći pokazat1 
pozitivne rezultate svog rada.

Uništavanje borovih nasada na 
Jadriji. Saopćeno nam je da ne
čija koza uprav hara mlade borove 
nasade na Jadriji. A kad se zna 
kako je teško kod nas podići bilo 
kakovu vegetaciju, onda bi se koli
ko i uprava Jadrije, toliko i općina, 
morali starati da se sa Jadrije o- 
Mrani taj uništavatelj šume.

Sve vrsti naočala mogu se 
dobiti u drogerija Vinka Vučića.

Koncerat „Kola*. U nedjelju u 
večer u 9 sati priređuje Hrvatsko 
muzičko drušlvo „Kolo" sinfonijski 
koncerat sa biranim programom na
ših nacionalnih kompozitora. Za kon
cerat u gradu vlada veliki interes.

Župno Vijeće 
Starokatoličke Župe 
Šibenik — Krapanj.

Raspored svečanosti: 
prigodom posvećenja starokatoličke 
Crkve u Krapnju 11. svibnja 1930.

1). U 7 sati doček starokatoličkog 
Biskupa M. Kalogjera, članova 
Sinodalnog Vijeća, delegata 
Župa i ostalih gostiju ;

2). Tačno u 8'30 sati skupni od
lazak parobrodima u Krapanj ;

3). U 9-30 sati svečana posveta 
Crkve: posvetu obavlja Biskup 
uz asistenciju ;

4). U 10 sati svečana sv. Misa, 
pod kojom će propovijedati 
Biskup; misa će biti uz veli
ku asistenciju;

5). Iza mise u ime Župa govori 
župnik-konzultor Niko Petrić.

6). U 13 sati objed, zatim odmor ;
7). U 16 sati večernja sa zahval

nicom „Tebe Boga hvalimo," 
služi svečano Biskup uz asi
stenciju:

8). Iza zahvalnice prigodni govor 
Dra. Dragutina Tornea :

9). u 19 sati oproštaj i povratak 
u Šibenik.

Župno Vijeće HSC.

Tvrtka A. Šupuk povukla je li
niju stupaca za električni vod od 
materiza do svoje nove centrale. 
Liniji ide kod centrale preko puta 
i jedan stup zaboden je čisto na 
sred puta, a drugi u dvije trećine 
puta. To nije lijepo, smeta prolazu 
i šetnji, a nije ni po pravu. Tvrtka 
neka to ukloni a vod neka prebaci 
sa stupa u gornjoj ogradi na stup 
novi u ogradi pod putem a odatle 
u centralu. Samo se Čudimo da 
šumar ili cestar na Poljicu nije 
odmah to opazio i javio vlasti.

Bojadisanje vodoskoka u peri
voju izvesti će firma Braća Kata- 
linić o vlastitom trošku. Ovaj lijepi 
gest firme Katalinić zaslužuje svaku 
pohvalu.

Majčin dan u Šibeniku. Ženska 
Narodna Zadruga u Šibeniku, pri
godom majčinog dana, kako svake, 
tako i ove godine priredjuje dne 
11. maja o. g. svoju čajanku u 
Grand Hotel „Krka." Buduć je či
sta dobit namjenjena u korist siro
mašnih majka, preporučamo p. n. 
gradjanstvu da se ovom, humanom 
pozivu što brojnije odazove i pot
pomogne blagotvorno nastojanje 
Narodne Ženske Zadruge, koja iz
dašno u svakoj prilici ide na susret 
nevoljnima i siromašnima. Ako iko
ga, to nam je čovječanska dužnost 
da pomognemo siromašne majke, 
koje i onako u ovim teškim dani
ma mučno i samoprijegorno izdr
žavaju svoju djecu. Početak u 9 
sati, a ulaznica Din. 5.— od osobe.

Labavo popločavanje ulica. Ne- 
znamo kako to gledaju stručna li
ca, ali nama se čini, da se poplo
čavanje vrši vrlo labavo, jer se plo
če već danas pod nogama kreću. 
Kad smo to primjetili jednom od 
poslovođa koji ravnaju radovima 
odgovoreno nam je da je i dobro 
ovako, jer da je poduzetnik pod 
vrlo lošim uslovima dobio rad na 
licitaciji. Općinski ingeneuri bi tre
bali da malo pripaze na te radove. 
Barem tako mi mislimo.

Pitanje podesnog mjesta za tr
žnicu. U nekoliko prošlih brojeva 
našeg lista pisali smo o pitanju po
desnog mjesta za tržnicu. Iznijeli 
smo nekoliko gledišta po tom pi
tanju, ali naše pisanje ostalo je do 
sada samo — naša želja i dobra 
volja i ništa više.

Ovih je dana vijala južina pa 
smo imali prilike da vidimo kako 
je žalosno, da ne reknemo nešto 
teže, izgledala pijaca na Pazaru.

Mi čekamo da i nadležni reknu 
o ovom pitanju svoju riječ.

Licitacija za opskrbu 
banovinske bolnice ži
vežnim namirnicama.
Br. 2770.

Kod Banovinske Bolnice u Šibe
niku, održat će se dana 5. juna 
1930. u 11 sati prije podne prva 
ofertalna licitacija za opskrbu bol
nice raznim živežnim namirnicama 
i gorivom kroz II. polugodište god- 
1930. Za potanje obavijesti mogu 
se zanimanici obratiti Upravi bol
nice."

Upravnik :
Dr. Machiedo

Šibenik ima dovoljno vo
de za opskrbu parobroda

Sa strane Jadranske Plovidbe 
kad se je radilo o regulisanju voz
noga reda od kojega bi i mi imali 
koristi, kad bi se pravedno udesio 
iznosilo se kao argumenat, da Ši
benik nema u tu svrhu dovoljno 
vode.

Obratili smo se na mjerodavno 
mjesto, gdje nam je izjavljeno da 
ta tvrdnja Jadranske Plovidbe ni
kako ne stoji, jer naš grad ima 
dovoljno vode i hydranata, a ako 
Jadranska Plovidba može ukazati 
na neku manjkavost u tom pravcu, 
Općinska Uprava je spremna da joj 
izađe u susret i ukloni sasvim taj 
nestvarni argumenat, koji se možda 
i teudeciozno širi.

Skupština
Društva za saobraćaj putnika

Pozivlju se gg. članovi društva 
sa zaobraćaj putnika u Šibeniku, 
da izvole pristupiti 3 glavnoj go
dišnjoj skupštini koja će se održati 
dne 18. maja t. g. u salonu Hotel 
Krka u 10 sati prije podne sa sli
jedećim dnevnim redom :

Pozdrav Predsjednika 
Izvještaj Tajnika 
Izvještaj Blagajnika 
Raspust stare uprave 
Imenovanje nove uprave 
Eventualija

Predsjednik: 
Dr. V. Smolčić.

Tajnik :
Don K. Stošić.

Pošto će se na ovoj skupštini 
raspravljati vrlo važna pitanja koja 
se tiču Putničkog Ureda i prometa 
stranaca nadat se je da će članovi 
u punom broju posjetiti ovu skup
štinu.

Predavanje o Zrinjskim i Fran- 
kopanima. Jugoslavenska Matica 
priredila je u nedjelju 4. ov. mj. 
predavanje o pogibiji hrvatskih na
rodnih junaka Petra Zrinjskog i 
Krste Frankopana. Predavao je g, 
Dr. Ilija Despot.
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POMLADAK DRUŠTVA CRV. 
KRSTA ženske, osnovne škole u 
Šibeniku priređuje na „Majčin dan 
11. maja 1930. u 10 sati prije po
dne u Gradskom Kazalištu, Zaba- 
vicu u korist siromašnih učenica. 
Preko odmora svira gudalački đa
čki orhestar.

Željezničke povlastice za ju
bilarni velesajam u Ljubljani od 
29. maja do 9. juna 1930.

Generalna Direkcija odobrila je 
polovičnu vožnju za posjetioce X. 
jubilarnog velesajma u Ljubljani.

VasoČoki JovoPaklar
ŠIBIIIIK (Dalmaciia) 

w.mwimww
Bogato skladište sta

kla za prozore, šupljeg 
stakla, porculana, ku
hinjskog posuđa. Alu
minijsko, emajlirano, 
papirnate robe, mineral
ne vode, bombona i t.d. 

Diastili piziioil crii, svijeća 
Adresa za brzoj. Čok-Šibenik

Broj računa kod
Ček. Zavoda — Sarajevo 4343.

Vozna karta, kupljena pri polasku 
na velesajam, važi za bezplatni po
vratak. Pri polasku treba, kad se 
kupuje karta, dati stanici žigosati 
legitimaciju i željeznički kupon, 
jednako kod povratka na ljubljan
skoj stanici, koja će ovom zgodom 
željeznički kupon oduzeti. Uprava 
velesajma treba da svakom posjeti
ocu u legitimaciju potvrdi, da je 
velesajam doista posjeten. Putnik 
ne smije vozne karte, kojom je do 
šao u Ljubljanu, predati vratar* 
na kolodvoru, nego je ima sačuvat

ANTE PRUA
= ŠIBENIK =
Ulica Kralja Tomislava.

Skladište

D.M.C.
i

konca. 

za povratak. Putne legitimacije, 
koje ovlašćuju na pogodovnu vož
nju, moći će se dobiti kod novča
nih zavoda i u biljetarnama „Put
nika." Gdje ih nema, neka se za
traže izravno od ureda velesajma 
Ljubljana. Povlastica važi za pola
zak u Ljubljanu od 25. V. do 9. 
VI., a za povratak istim putem i 
istom vrstom vlaka od 29. V. do 
13. VI. i to za sve vrsti vlakova

, državnih željeznica.

1000 listova konceptnog papira 
za kancelariju Din. 90.—

MALIOGLASNIK
Cijena do 10 riječi 5 dinara, 
svaka daljnja riječ 25 para. 

--- ----------------
Tri poslovne sobe sa magazom 

u prizemlju na uglu samostana sv. 
Frane ulazom sa obale iznajmlju
ju se prvim lipnja. Obratiti se na 
starešinstvo samostana sv. Frane.

Stan bolji traži se obratit u 
Tiskari.

Kupio bi manju kućicu sa dvori
štem ili teracom. Ponudi u Tiskari

Ante Frua Šibenik — ulica Kra
lja Tomislava. Sktadište D. M. C. i 
Triđent konca.

Podučavanje đaka od 1 do 8 
razreda realne gimnazije ili prepa
randije iz matematike, deskriptivne 
geometrije i njemačkog, uz umje
reni honorar. Obratiti se Upr, lista.

Bicikl u dobrom stanju, proda
je se. Upitati kod A. Frua.

Kuća ili gradilište ne dalje 
grada, traže se. Cij. ponude pod 70

Sanduke drvene-jake, velike, 
prodavaju se. Obratiti se kod tisk. 
E. Vitaliani i Sin.

Čamac, 4*/2 m. dug, ‘2 godine 
star, lagan na vesla i dobar na 
vjetru, prodaje sa jedrom i čitavim 
priborom uz povoljnu cijenu.

Upitati: Dolac 75 kod Zupanovća.

1 SLAVIJA‘ I
| °^ICA i
i Braća lijaflica-Hrbešić pol Petra i
I ŠI BEN ISC I
5 Proizvađa za domaćice najbolji i naj- g 
« korisniji sapun za pranje rublja: £ 31 žuti, zeleni i bijeli. £

[Mate ЈавшјаЈ
I Zeleni trg ŠIBENIK Zeleni trg |
I Najbolje uređena delikatesna trgo- i
i vina u našem gradu. |

Svojim mušterijama stoji na usluzi sa =
E najfinijom delikatesnom robom, kao: 1
t najfinijim sirovima, kafom, šećerom,

rižom i tjesteninom marka Cetina itd.

| CIJENE VRLO UMJERENE.-PODVORBA SOLIDNA i

0000000000000000:000000000000000000000000000:00000000

! GRADSKA ŠTEDIONICA I
§ ŠIBENIK §
g Prima uloške na knjižice i na tekući račun. — Obavlja sve bankovne poslove uz O 
O najpovoljnije uvjete. g
9 Za uloške, kao i za sve obaveze štedionice jamci Općina Grada Šibenika. O
g Državni rentni porez plaća se samo 3*/e što ide u korist ulagača, g
gooooooooo:oocxx)ooooooooocooooooooo:ooooooooooooooooo

Vlasnik, izdavač i odgovorni urednik JERONIM ČOGELJA, aovinar (Šibenik ulica Starog Kazališta). 
Štampa: Odlikovani Grafički Zavod Tiskara E. VITALIANI i SIN, Predstavnik Hamilkar Vitaliani.
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